Inspectoratul Scolar Judetean Gorj

Scoala Generala Nr.1 Motru

Concursul interjudetean “Buta Titu”
Editia a IV-a

23 ianuarie 2010
Clasa a IV-a
1. Calculati:

1900-{174:6x8+[(978:3x6-149)x4:2]}:6+241=
2. Calculati numerele naturale care satisfac relatia:
a x (b+2)=5;

(b+2) x (c+4)=30;

(c+4) x a=6;

3. Adela, Bogdan, mama si tata au impreuna 78 de ani . Peste 3 ani, mama va avea de 4 ori varsta lui Bogdan, iar tata de 4 ori varsta Adelei.

Cati ani are acum fiecare, daca Bogdan are cu 2 ani mai mult decat Adela.

4. Un grup de copii vor să se plimbe cu barca pe lac. Urcându-se căte trei în barcă, ar mai trebui trei bărci, dar dacă se urcă câte 5 în fiecare barcă, rămân trei bărci fără elevi.

     Câti elevi şi câte bărci sunt ?

Timp de lucru 2 ore.
Toate subiectele sunt obligatorii.
Inspectoratul Scolar Judetean Gorj

Scoala Generala Nr.1 Motru

Concursul interjudetean “Buta Titu”
Editia a IV-a

23 ianuarie 2010
Clasa a VI-a

1. Determinati numerele prime a,b si c stiind ca a+b=108 si a-b-c=32
2. Aratati ca :

0,5>
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2. Fie A0,A1,A2,…, A2010 situate in aceasta ordine pe o dreapta, astfel incat : A0A1=A1A2=1 cm si AkAk+1=2Ak-1Ak, pentru orice k
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a. Sa se arate ca punctual A4 este mijlocul segmentului [A0A5]

b. Sa se calculeze lungimea segmentului [A0A2010].

3. Se considera unghiurile adiacente <(AOB) si <(AOC)cu m(<AOB)>900  si m(<AOC)<900. Bisectoarea [OM a <(AOB) este perpendiculara pe [OC, iar bisectoarea [ON a < (AOC) formeaza cu [OM un unghi de 700.
a) Afla masurile  < (AOB) si <(AOC)

b)Arata ca [OC e bisectoare pentru unghiul format de [OA si semidreapta opusa lui [OB.
Timp de lucru 2 ore.

Toate subiectele sunt obligatorii.
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Concursul interjudetean “Buta Titu”
Editia a IV-a

23 ianuarie 2010
Clasa a V-a

 Subiecte:

1. Fiind date numerele :

a={103+102  x [10+(52-5)]}:202-22 x 20100 si

b=5739 x 4325-4324 x 5739-5738

sa se afle cu cat este mai mare suma a+b dacat diferenta a-b.
2.Afla numarul x=7a+8b stiind ca a+2b=21 si 2a+b=24.
3. Suma a patru numere este 1800. Daca pe primul il marim cu 5, pe al doilea il micsoram cu 5, pe al treilea il inmultim cu 5 si pe al patrulea il impartim la 5, obtinem numere egale. 

Care este diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic dintre aceste numere.

4. Sa se gaseasca multimile A si B care satisfac simultan conditiile :

a) 4 
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c) Card A=Card B=3

d) suma elementelor multimi B este triplul sumei elementelor multimi A.

Timp de lucru 2 ore.

Toate subiectele sunt obligatorii.
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                                                     Clasa a VII-a
Subiecte:

1. 
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a)    Pentru 
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*, aratati ca : 

b) Fie numerele intregi x=abc3; y=a2bc4 si z=a3b2c cu a,b,c,
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Aratati ca x,y,z nu pot fi simultan negative.
2.Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia : 
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3. Fie 
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 cu AB=AC, iar M,N
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 Aratati ca :

a) 
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4. In triunghiul ABC, dreptunghic in A, notam cu  G intersectia inaltimi [AD], 
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cu bisectoarea (CE, E
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a) Aratati ca <(AEC)
[image: image15.wmf]º
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b) Aratati ca triunghiul AEG este isoscel

c) Aratati ca AGFE este romb

d) Daca (EH este bisectoarea unghiului FEB, determinati masura unghiului CEH.
Timp de lucru 2 ore.

Toate subiectele sunt obligatorii.
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Subiecte:
1. Fie 
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a. Efectuati calculele pentru a obtine forma cea mai simpla 
b. Sa se afle valorile intregi ale lui x daca E(x)
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2. Fie a,b numere naturale cu proprietatea ca :
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, Aflati numarul  natural b. 

3. Sa se arate ca numarul :

a=
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este numar intreg.
4. Pe planul dreptunghiului ABCD se ridica perpendiculara MA=12 cm astfel incat unghiurile diedre formate de planele (MBC) si (ABC) sa aiba masura egala cu 300 si cel format de planele (MDC) si (ABC) sa aiba masura egala cu 600 .

 Sa se afle :
a) masurile laturilor AB si BC ;

b) distanta de la punctul M la digonala BD precum si distanta de la punctul A la planul (MBD).

c) tangenta unghiului format de planele (MBD) si (ABC).
Timp de lucru 2 ore.
Toate subiectele sunt obligatorii.
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